# Plano de Articulação de Proteção e Defesa Civil

Copa do Mundo FIFA 2014

8ª Coordenadoria Regional de Proteção e Defesa Civil



# Sumário

Regional da Secretaria de Estado da Saúde	3
2. Coordenadoria Regional de Proteção e Defesa Civil	
3. SAMU	5
4. Polícia Militar – 9º BPM	
5. Polícia Federal	7
6. ANVISA	8
7. Receita Federal	
8. Receita Estadual	10
9. Polícia Civil	11
10. Instituto Médico Legal - IML	
11. Prefeitura Municipal de Paranaguá	13
12. Prefeitura Municipal de Antonina	14
13. Prefeitura Municipal de Morretes	
14. Prefeitura Municipal de Pontal do Paraná	16
15. Prefeitura Municipal de Guaratuba	
16. Prefeitura Municipal de Matinhos	
17. Prefeitura Municipal de Guaraqueçaba	
18. Çoncessionárias de Rodovias	
19. Órgãos de Comunicação do Litoral	
20. I.A.P	
21. COPEL	
22. SANEPAR,	
23. Instituto das Águas	26

# 1. Regional da Secretaria de Estado da Saúde

# 1. IDENTIFICAÇÃO

Órgão/Entidade	REGIONAL DE SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
Endereço	Av. Coronel José Lobo, 547 Bairro Costeira , Paranaguá, PR
Competências	Gestão regional da SESA no litoral.
Legais	Gestad regional da GEGA no litoral.
Principais	Coordenar as ações de Saúde da Região;
Atividades	Compõe o Grupo Técnico do Litoral;
(listar no	Referência do sistema Nacional de informação de Notificação de
mínimo 3)	Doenças do Litoral.

Nome 1	Ilda Natsuko Fujimoto
Telefone fixo	41- 3420-6600
Telefone celular	41-9117-3308
E-mail	ildajujimoto@sesa.pr.gov.br
Nome 2	Raquele da Silva
Telefone fixo	41-3420-6600
Telefone celular	41-8434-7207
E- mail	dvags01rs@sesa.pr.gov.br

# 2. Coordenadoria Regional de Proteção e Defesa Civil

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	8ª CORPDEC
Endereço	Av. Bento Munhoz da Rocha Neto, 5445, Nilson Neves, Paranaguá, PR.
Competências Legais	-
Principais Atividades	Coordenar as ações de PDC no litoral paranaense.

Nome 1	Maj. <b>Paulo</b> Henrique de Souza
Telefone fixo	41-3427-2213
Telefone celular	41-9236-2853
E-mail	paulo@pm.pr.gov.br
Nome 2	Cap. Ícaro Grabriel Greinert
Telefone fixo	41-3427-2006
Telefone celular	41-9101-7995
E- mail	icarogabriel@pm.pr.gov.br
Nome 3	Sd. <b>Priscila</b> de Oliveira Guimarães
Telefone fixo	41-3427-2205
Telefone celular	41-9667-7717
E-mail	Priscila.guimaraes@bm.pr.gov.br

# 3. SAMU

# 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	SAMU Litoral
Endereço	Rua Domingos Peneda, Bairro Estradina, Paranaguá, PR.
Competências Legais	Prever o APH para os municípios conveniados.
Principais Atividades	Acompanhamento das Unidades do SAMU no Litoral; Administração; Suporte Técnico.

Nome 1	Dr. Valéria Regina Fernandes de Oliveira
Telefone fixo	41- 3420-8200
Telefone	41-8524-3606
celular	41-0324-3000
E-mail	drvaleria_@hotmail.com

# 4. Polícia Militar – 9º BPM

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	POLÍCIA MILITAR – 9° BPM
Endereço	Rua Domingos Peneda, 201, Ponta do Caju, Paranaguá, PR
Competências Legais	Policiamento ostensivo.
Principais Atividades	Proteção; Policiamento ostensivo; Serviço reservado.

Nome 1	Maj. <b>Nivaldo</b> Marcelos da Silva (Paranaguá)
Telefone fixo	41-3420-2450
Telefone celular	41-9613-0326
E-mail	nivaldoms@pm.pr.gov.br
Nome 2	1° Cia. 2° Ten. Zenildo Caetano das <b>Neves</b> (Paranaguá)
Telefone fixo	41-3420-9800
Telefone celular	41-9983-9654 41-9277-7972
E- mail	zenildo66@hotmail.com /zenildo@pm.pr.gov.br
Nome 3	2° Cia. Cap. Cesar <b>Kamakawa</b> (Matinhos, Pontal do Paraná e
	Guaratuba)
Telefone fixo	41-3452-8400
Telefone celular	41-9828-7676
E-mail	ckamakawa@pm.pr.gov.br
Nome 4	3° Cia. Cap Cristiano <b>Stocco</b> Rosa ( Antonina, Morretes e
Nome 4	Guaraqueçaba)
Telefone fixo	41-3462-2870
Telefone fixo Telefone celular	
	41-3462-2870
Telefone celular	41-3462-2870 41-8439-3733
Telefone celular E-mail	41-3462-2870 41-8439-3733 tenstocco@pm.pr.gov.br
Telefone celular E-mail Nome 5	41-3462-2870 41-8439-3733 tenstocco@pm.pr.gov.br PM Rodoviária 1°Ten. Felipe Vitor <b>Hess</b> Comandante do Pelotão Litoral
Telefone celular E-mail Nome 5 Endereço	41-3462-2870 41-8439-3733 tenstocco@pm.pr.gov.br PM Rodoviária 1°Ten. Felipe Vitor <b>Hess</b> Comandante do Pelotão Litoral Rua Inacio Wichmewske,67, Orleans, Curitiba, PR
Telefone celular E-mail Nome 5 Endereço Telefone	41-3462-2870 41-8439-3733 tenstocco@pm.pr.gov.br PM Rodoviária 1°Ten. Felipe Vitor <b>Hess</b> Comandante do Pelotão Litoral Rua Inacio Wichmewske,67, Orleans, Curitiba, PR 41-9717-5616 41-3273-6622
Telefone celular E-mail Nome 5 Endereço Telefone E- mail	41-3462-2870 41-8439-3733 tenstocco@pm.pr.gov.br PM Rodoviária 1°Ten. Felipe Vitor <b>Hess</b> Comandante do Pelotão Litoral Rua Inacio Wichmewske,67, Orleans, Curitiba, PR 41-9717-5616 41-3273-6622 Felipe.hess@pm.pr.gov.br
Telefone celular E-mail Nome 5 Endereço Telefone E- mail Nome 6	41-3462-2870 41-8439-3733 tenstocco@pm.pr.gov.br  PM Rodoviária 1°Ten. Felipe Vitor <b>Hess</b> Comandante do Pelotão Litoral Rua Inacio Wichmewske,67, Orleans, Curitiba, PR 41-9717-5616 41-3273-6622 Felipe.hess@pm.pr.gov.br  PM Ambiental Cap. Durval <b>Tavares</b> Junior

### 5. Polícia Federal

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	POLÍCIA FEDERAL
Endereço	Rua Manoel Bonifácio, 309, Bairro Centro Histórico, Paranaguá, PR
Competências Legais	Polícia Judiciária Federal.
Principais Atividades	Administração da Delegacia; Investigação; Polícia de fronteiras.

Nome 1	Del Sérgio Luís Stinglin de Oliveira
Telefone fixo	41-3038-8559
Telefone celular	41-9152-0098
E-mail	Sergio.slso@dpf.gov.br
Nome 2	Del Michael de Assis Fagundes
Nome 2 Telefone fixo	Del Michael de Assis Fagundes 41-3038-8559
	<u> </u>

# 6. ANVISA

# 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	ANVISA
Endereço	Rua Rodrigues Alves,606, Bairro Costeira, Paranaguá, PR
Competências Legais	Segurança sanitária.
Principais Atividades	Fiscalização Sanitária de Embarcações; Fiscalização de Produtos Importados; Prestadores de Serviço na Área Portuária.

Nome 1	Rogério Gonçalves Lopes
Telefone fixo	41-3424-4672
Telefone celular	41- 8518-5507
E-mail	Rogerio.lopes@anvisa.gov.br
Nome 2	Rodrigo Tomaz Alaver
NOITIC Z	Roungo Tomaz Alavei
Telefone fixo	41-3423-3227
	ŭ

### 7. Receita Federal

# 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	RECEITA FEDERAL
Endereço	Av. Cel. José Lobo, 2300, Oceania, Paranaguá, PR
Competências Legais	Fazenda federal.
Principais Atividades	Fiscalização; Tributação; Documentação.

Nome 1	Jakson Aloir Corbari
Telefone fixo	41- 3420-4746
Telefone celular	Não forneceu o Celular
E-mail	Jackson.Corbari@receita.fazenda.gov.br
Nome 2	Renata Costa
Telefone fixo	41-3420-4716
Telefone celular	-
E- mail	Renata.r.costa@receita.fazenda.gov.br
Nome 3	Vanessa Oliveira
Telefone fixo	41-3420-4716
Telefone celular	-
E-mail	Vanessa.m.de-oliveira@receita.fazenda

### 8. Receita Estadual

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	RECEITA ESTADUAL
Endereço	Av. Ayrton Senna da Silva, 1060, Paranaguá, PR
Competências Legais	Fazenda Estadual.
Principais Atividades	Conferência documental para cadastramento de novas empresas, Alterações contratuais; Reativação de empresas canceladas.

Nome 1	Eduardo Francisco Costa Oliveira
Telefone fixo	41-3420-9100
Telefone celular	41-9207-0692
E-mail	eduardocosta@sefa.pr.gov.br

# 9. Polícia Civil

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	POLÍCIA CIVIL
Endereço	Rua Vieira dos Santos,200 , Bairro Centro Histórico, Paranaguá, PR
Competências Legais	Polícia Judiciária Estadual
Principais Atividades	Administração Geral; Investigação; Gestão de carceragem.

Nome 1	Del. Italo Cesar Segâ
Telefone fixo	41-3420-3615
Telefone celular	41-9145-2537
E-mail	Del.italosega@pc.gov.br
Nome 2	Taiane Pereira do Rosário
Nome 2 Telefone fixo	Taiane Pereira do Rosário 41-3420-3611

# 10. Instituto Médico Legal - IML

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	INSTITUTO MÉDICO LEGAL
Endereço	Rua Padre Albino, 30, Bairro Centro, Paranaguá, PR
Competências Legais	-
Principais Atividades	Necrotério; Exames laboratoriais; Laudos.

Nome 1	Mario Persegona
Telefone fixo	41-3423-4232
Telefone celular	41-9978-2619
E-mail	-

# 11. Prefeitura Municipal de Paranaguá

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	PREFEITURA MUNICIPAL DE PARANAGUÁ
Endereço	Rua Júlia da Costa,322, Bairro Centro Histórico, Paranaguá, PR
Competências Legais	Administração Municipal.
Principais Atividades	Administração dos recursos do município; Operacionalizar a COMPDEC; Serviço público municipal.

Nome 1	COMPDEC - Cícero Alves Fernandes
Telefone fixo	41-3420-6165
Telefone celular	41-9126-0002
E-mail	seguranca@paranagua.pr.gov.br
Nome 2	Prefeito Edison de Oliveira Kerten
Telefone fixo	41-3420-6116/ 3420-2714/ 3420-2703/ 3420-6116
Telefone celular	41-9280-8529
E- mail	gabinete@pmpgua.com.br
Nome 3	Chefe de Gabinete Cristina dos Santos
Telefone fixo	41-3420-6116 / 3420-2714 / 3420-2703
Telefone celular	41-9700-1361
E-mail	gabinete@pmpgua.com.br
Nome 4	Secretaria de Obras José Juarez Amates
Telefone fixo	41-3420-2775
Telefone celular	41-8463-2125
Nome 5	Secretaria de Ação Social Neuza Mary Machado
Telefone fixo	41- 4320-2902
Telefone celular	41- 9139-9517
E- mail	-
Nome 6	Secretaria de Saúde Dr Teresinha de Oliveira Kerten
Telefone fixo	41- 3420-6641
Telefone celular	41-9942-9406
E-mail	Gab.saude@pmpgua.com.br
Nome 7	Secretaria de Comunicação Dr. Maurício Vitor
Telefone fixo	41-4320-2715
Telefone celular	41-9117-3928
E-mail	Imprensa.pgua@pmpgua.com.br
Nome 2	Secretaria de Segurança Cícero Alves Fernandes
Telefone fixo	41-3420-6165
Telefone celular	41-9126-0002
E- mail	seguranca@paranagua.pr.gov.br

# 12. Prefeitura Municipal de Antonina

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	PREFEITURA MUNICIPAL DE ANTONINA
Endereço	Rua 15 de Novembro, 150, Bairro Centro, Antonina, PR
Competências Legais	Administração Municipal.
Principais Atividades	Administração dos recursos do município; Operacionalizar a COMPDEC; Serviço público municipal.

	001100000
Nome 1	COMPDEC Antenor Milton da Fonseca Mattoso
Telefone fixo	41-3432-3703
Telefone celular	41- 8499-8794
E-mail	defesacivil@antonina.pr.gov.br
Nome 2	Prefeito João Ubirajara Lopes
Telefone fixo	41-3978-1036
Telefone celular	-
E- mail	Joaodomero@antonina.pr.gov.br
Nome 3	Chefe de Gabinete Cassia Fernanda Fonseca
Telefone fixo	41-3978-1036
Telefone celular	-
E-mail	gabinete@antonina.pr.gov.br
Nome 4	Secretaria de Obras Alexandre Franco Parodi
Telefone fixo	41-3978-1095
Telefone celular	-
E-mail	semobras@antonina.por.gov.br
Nome 5	Secretaria de Ação Social Adriana Salles Fernandes Lopes
Telefone fixo	41-3978-1076
Telefone celular	-
E- mail	semas@antonina.pr.gov.b
Nome 6	Secretaria de Saúde José Luiz Velloso
Telefone fixo	41-3432-1244
Telefone celular	-
E-mail	saude@antonina.pr.gov.br
Nome 7	Secretaria de Comunicação Anderson de Morais Lopes
Telefone fixo	41-3978-1005
E-mail	comunicacao@antonina.pr.gov.br

# 13. Prefeitura Municipal de Morretes

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRETES
Endereço	-Rua Conselheiro Sinimbu,50, Morretes, Paraná
Competências Legais	Administração Municipal.
Principais Atividades	Administração dos recursos do município; Operacionalizar a COMPDEC; Serviço público municipal.

Nome 1	COMPDEC Herbert Shimidt Sant'anna
Telefone fixo	41-3462-2152
Telefone celular	41-9914-8977
E-mail	herbert.morretes@yahoo.com.br
Nome 2	Prefeito Hélder Teófilo dos Santos
Telefone fixo	41-3462-1266
Telefone celular	-
E- mail	-
Nome 3	Chefe de Gabinete
Telefone fixo	-
Telefone celular	-
E-mail	-
Nome 4	Secretaria de Obras
Telefone fixo	-
Telefone celular	-
E-mail	-
Nome 5	Secretaria de Ação Social Cláudia Regina Peluso
Telefone fixo	41-3462-1266
Telefone celular	-
E- mail	acaosocial@morretes.pr.gov.br
Nome 6	Secretaria de Saúde Adriana Regina Rosset
Telefone fixo	41-3462-1266
Telefone celular	-
E-mail	saude@morretes.pr.gov.br
Nome 7	Secretaria de Comunicação
Telefone fixo	-
Telefone celular	-
E-mail	-

# 14. Prefeitura Municipal de Pontal do Paraná

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTAL DO PARANÁ
Endereço	Rodovia PR 407, KM 18,6 , n° 215, Balneário Praia de Leste, Pontal do Paraná, PR
Competências Legais	Administração Municipal.
Principais Atividades	Administração dos recursos do município; Operacionalizar a COMPDEC; Serviço público municipal.

Name 4	COMPDEC Notice Laurence
Nome 1	COMPDEC Nelson Lourençone
Telefone fixo	41-3972-7020
Telefone celular	41-9625-0561
E-mail	nelsonmademar@hotmail.com
Nome 2	Prefeito Edgar Rossi
Telefone fixo	41-3972-7112
Telefone celular	41-9105-0130
E- mail	gabinete@pontaldoparana.pr.gov.br
Nome 3	Secretária de Governo Laertes Manoel dos Santos
Telefone fixo	41-3972-7112
Telefone celular	41-9185-8011
E-mail	laertesms@gmail.com
Nome 4	Secretaria de Obras Decival de Souza
Telefone fixo	41-3972-7034
Telefone celular	41-9124-4569
E-mail	decivaldesouza@gmail.com
Nome 5	Secretaria de Ação Social Acir Sebastião Silva
Telefone fixo	41-3972-3600
Telefone celular	41-9134-6701
E- mail	smasrt@pontaldoparana.pr.gov.br
Nome 6	Secretaria de Saúde Sandra Luiza Machado
Telefone fixo	41-3975-3604
Telefone celular	41-9198-6092
E-mail	Sandra.luiza.09@hotmail.com
Nome 7	Assessora de Imprensa Cleusa Ferreira
Telefone fixo	41-3972-7046
Telefone celular	41-9168-3150
E-mail	imprensa@pontaldoparana.pr.gov.br

# 15. Prefeitura Municipal de Guaratuba

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	PREFEITUDA MUNICIPAL DE GUARATUBA
Endereço	Rua Dr. João Cândido, 380, Guaratuba, PR
Competências Legais	Administração Municipal.
Principais Atividades	Administração dos recursos do município; Operacionalizar a COMPDEC; Serviço público municipal.

Nome 1	COMPDEC Jean Colbert Dias
Telefone fixo	41-3472-8564
Telefone celular	41-8442-6900
E-mail	procuradoria@guaratuba.pr.gov.br
Nome 2	Prefeita Evani Cordeiro Justus
Telefone fixo	41-3472-8582 / 3442-8252
Telefone celular	41-9968-1383
E- mail	amaciel@guaratuba.pr.gov.br
Nome 3	Assessora de Gabinete Angelita Maciel
Telefone fixo	41-3472-8582 / 3442-8252
Telefone celular	41-9968-1383
E-mail	amaciel@guaratuba.pr.gov.br
Nome 4	Secretaria de Obras Roberto Hishida
Telefone fixo	41-3472-8590
Telefone celular	41- 9994-6351
E-mail	obras@guaratuba.pr.gov.br
_ ···•··	
Nome 5	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges
-	
Nome 5	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges
Nome 5 Telefone fixo	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail Nome 6	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br Secretaria de Saúde Alex Elias Antun
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail Nome 6 Telefone fixo	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br Secretaria de Saúde Alex Elias Antun 41-3472-8669
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail Nome 6 Telefone fixo Telefone celular	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br Secretaria de Saúde Alex Elias Antun 41-3472-8669 41- 9657-1595
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail Nome 6 Telefone fixo Telefone celular E-mail	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br Secretaria de Saúde Alex Elias Antun 41-3472-8669 41- 9657-1595 saude@guaratuba.gov.br
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail Nome 6 Telefone fixo Telefone celular E-mail Nome 7	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br Secretaria de Saúde Alex Elias Antun 41-3472-8669 41- 9657-1595 saude@guaratuba.gov.br Assessor de Imprensa Wilson Corrêa - Fred
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail Nome 6 Telefone fixo Telefone celular E-mail Nome 7 Telefone fixo	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br Secretaria de Saúde Alex Elias Antun 41-3472-8669 41- 9657-1595 saude@guaratuba.gov.br Assessor de Imprensa Wilson Corrêa - Fred 41- 3472-8525
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail Nome 6 Telefone fixo Telefone celular E-mail Nome 7 Telefone fixo Telefone fixo	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br Secretaria de Saúde Alex Elias Antun 41-3472-8669 41- 9657-1595 saude@guaratuba.gov.br Assessor de Imprensa Wilson Corrêa - Fred 41- 3472-8525 41-9904-1500 Comunicacao.guaratuba@hotmail.com
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail Nome 6 Telefone fixo Telefone celular E-mail Nome 7 Telefone fixo Telefone fixo Telefone celular E-mail	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br Secretaria de Saúde Alex Elias Antun 41-3472-8669 41- 9657-1595 saude@guaratuba.gov.br Assessor de Imprensa Wilson Corrêa - Fred 41- 3472-8525 41-9904-1500
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail Nome 6 Telefone fixo Telefone celular E-mail Nome 7 Telefone fixo Telefone celular E-mail Nome 7 Telefone selular E-mail Nome 8	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br Secretaria de Saúde Alex Elias Antun 41-3472-8669 41- 9657-1595 saude@guaratuba.gov.br Assessor de Imprensa Wilson Corrêa - Fred 41- 3472-8525 41-9904-1500 Comunicacao.guaratuba@hotmail.com Secretaria de Segurança Jean Colbert Dias
Nome 5 Telefone fixo Telefone celular E- mail Nome 6 Telefone fixo Telefone celular E-mail Nome 7 Telefone fixo Telefone fixo Telefone fixo Telefone fixo Telefone fixo Telefone celular E-mail Nome 8 Telefone fixo	Secretaria de Ação Social Nilsa Borges 41-3472-8604 41-9959-9021 smbes@guaratuba.gov.br Secretaria de Saúde Alex Elias Antun 41-3472-8669 41- 9657-1595 saude@guaratuba.gov.br Assessor de Imprensa Wilson Corrêa - Fred 41- 3472-8525 41-9904-1500 Comunicacao.guaratuba@hotmail.com Secretaria de Segurança Jean Colbert Dias 41-3472-8564

# 16. Prefeitura Municipal de Matinhos

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
Endereço	Rua Pastor Elias Abrahão,22, Centro, Matinhos, PR
Competências Legais	Administração Municipal.
Principais Atividades	Administração dos recursos do município; Operacionalizar a COMPDEC; Serviço público municipal.

Nome 1	COMPDEC Gilmar Alves Rolin
Telefone fixo	41-3971-6041
Telefone celular	41-8467-9818
E-mail	g_alvesr@hotmail.com
Nome 2	Prefeito Eduardo Antonio Dalmora
Telefone fixo	41-3971-6010
Telefone celular	41-9998-0777
E- mail	gabinete@matinhos.pr.gov.br
Nome 3	Chefe de Gabinete David Antonio Pancotti
Telefone fixo	41-3971-6005
Telefone celular	41-8419-7110
E-mail	Davi.pancotti@hotmail.com
Nome 4	Secretaria de Obras João Carlos Espirito Santo
Telefone fixo	41-3971-9050
Telefone celular	41-9675-0844
E-mail	obras@matinhos.pr.gov.br
Nome 5	Secretaria de Ação Social Eunice Viganó Dalmora
Telefone fixo	41-3971-6258
Telefone celular	41-9998-7878
E- mail	secria@matinhos.pr.gov.br
Nome 6	Secretaria de Saúde Maria da Graça Viganó
Telefone fixo	41-3971-6120
Telefone celular	41-9829-7435
E-mail	secsaude@gmail.com
Nome 7	Diretor de Comunicação Douglas Gabriel da Silva
Telefone fixo	41-3971-6011
Telefone celular	41-9978-1515
E-mail	comunicacao@matinhos.pr.gov.br

# 17. Prefeitura Municipal de Guaraqueçaba

# 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	PREFEITURA MUNICIPAL DE GUARAQUEÇABA
Endereço	Rua Majos Domingos do Nascimento, 46, Guaraqueçaba, PR
Competências Legais	Administração Municipal.
Principais Atividades	Administração dos recursos do município; Operacionalizar a COMPDEC; Serviço público municipal.

Nome 1	COMPDEC Paulo Benhur dos Santos
Telefone fixo	41-3482-1417
Telefone celular	41-8407-3618
E-mail	benhur guara@hotmail.com
Nome 2	Prefeita Lilian Costa Ramos
Telefone fixo	41-3482-1280
Telefone celular	41-8414-6828
E- mail	governo@guaraquecaba.pr.gov.br
Nome 3	Chefe de Gabinete Anilda de Amorim Ferreira
Telefone fixo	41- 3482-1280
Telefone celular	41- 8473-3083
E-mail	gabinete@guaraquecaba.pr.gov.br
Nome 4	Secretaria de Obras Ari Rodrigues
Telefone fixo	41-3482-1312
Telefone celular	41- 8407-1421
E-mail	obras@guaraqueçaba.pr.gov.br
Nome 5	Secretaria de Ação Social Meire Cristina Ramos do Nascimento
Telefone fixo	41-3482-1526
Telefone celular	41- 8440-4075
E- mail	acaosocial@guaraquecaba.pr.gov.br
Nome 6	Secretaria de Saúde Alcendino Ferreira Barbosa
Telefone fixo	41-3482-1620
Telefone celular	41- 8413-1613
E-mail	saude@guaraquecaba.pr.gov.br
Nome 7	Assessor de Comunicação Rodrigo Soares Castro
Telefone fixo	41-3482-1280
Telefone celular	41-8483-9951
E-mail	-

#### 18. Concessionárias de Rodovias

#### 1. IDENTIFICAÇÃO

Órgão/Entidade	ECOVIA
Endereço	BR277 KM 60,5 São Jose dos pinhais
Competências Legais	Serviço de concessão.
Principais Atividades	Operações; Recuperação; Sinalização e socorro.

#### 2. CONTATOS

Nome 1	Marcelo Belão
Telefone fixo	41-3381-6501
Telefone celular	41- 9971-0928
E-mail	Marcelo.belao@ecovia.com.br
Nome 3	24 horas
Telefone fixo	41-3381-6536
Telefone celular	-
E-mail	-

# 3. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	AUTOPISTA LITORAL SUL
Endereço	Av Santos Dumont 935, Bairro Santo Antonio, Joinville,SC
Competências Legais	Serviço de concessão.
Principais Atividades	Operações; Recuperação; Sinalização e socorro.

Nome 1	CCO
Telefone fixo	47-3177-0771
Telefone celular	47-3177 - 3772 47- 3177- 0783
E-mail	Cco.als@arteris.com.br
Nome 2	Fernando Daloso
Nome 2 Telefone fixo	Fernando Daloso 47- 9136-4624

# 19. Órgãos de Comunicação do Litoral

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	ÓRGÃOS DE COMUNICAÇÃO DO LITORAL
	Várias empresas.

Nome 1	Radio Litoral Sul FM Alexandre Mota (Imprensa)
Endereço	Rua Princesa Isabel, 800, Paranaguá, PR
Telefones	41-3422-7448 41-8409-2513
E-mail	comercial@litoralsulfm.com.br
Nome 2	Radio FM Ilha do Mel Flávio Pruy
Endereço	Av. Arthur de Abreu, 29, Palácio do Café,Paranaguá, PR
Telefones	41-3423-1819 41-8414-1932
E-mail	jornalismo@ilhadomelfm.com.br
Nome 3	Radio Difusora AM 1460
Endereço	Rua Prof. Cleto, 281, Paranaguá, PR
Telefones	41-3423-4322 41-8418-4815
E-mail	administracao@rd1460.com
Nome 4	Radio Serra do Mar Dani Oliveira
Endereço	Praça Cel. Macedo, 10, Antonina, PR
Telefones	41-3432-1362 41- 8456-4839
E-mail	radio@serradomaram1520.com
Nome 5	Radio Antoninense FM Julio Cézar
Endereço	Rua Comendador Araújo,80, Antonina, PR
Telefones	41-3432-1866 / 41-3432-1000 / 41-8487-5644
E-mail	contato@radioantoninensefm.com.br / jdribeiro2307@hotmail.com
Nome 6	Radio Ativa FM Claltemir A. da Silva
Endereço	Rua Valdir Mueller, 580, Matinhos, PR
Telefones	41-3473-2794 / 41-9825-2410
E-mail	Radioativa87.5@outlook.com
Nome 7	Radio Litorânea AM
Endereço	Rua Octaviano Henrique de Carvalho, 2920, Guaratuba, PR
Telefones	41-3472-3275
E-mail	radiolitoranea1540@gmail.com
Nome 8	Jornal Folha do Litoral Edra I. Saad Gebram.
Endereço	Rua Rodrigues Alves,747, Paranaguá
Telefones	41-3427-7500 / 41-92315839 / 41-8527-4973 / 41-85271380
E-mail	aline@folhadolitoral.com.br
Nome 9	Jornal Correio do Litoral Gustavo Aquino.
Endereço	Rua Padre Bento,203, Guaratuba, PR
Telefones	41-3442-2205 41- 9733-9755
E-mail	correiodolitoral@gmail.com

Nome 10	Tvci Comunicações Andressa Urbick
Endereço	Rua Nestor Vitor,105, Paranaguá, PR
Telefones	41-3038-8054 / 41-3038-8069 / 41-84582663

# 20. I.A.P

### 1. IDENTIFICAÇÃO

Órgão/Entidade	I.A.P
Endereço	Rua Benjamin Constant, 277, Paranaguá, PR
Competências	Proteger, preservar, conservar, controlar e recuperar o patrimônio
Legais	ambiental.
Principais	Fiscalização;
Atividades	Análise de projetos ambientais;
Alividades	Resposta a emergências.

Nome 1	Cyrus Augustus Maro Baldin
Telefone fixo	41- 3422-8233
Telefone celular	41-9701-1240
E-mail	Cyrus.a@uol.com.br

# 21. COPEL

### 1. IDENTIFICAÇÃO

Órgão/Entidade	COPEL
Endereço	Rua Conselheiro Sinimbu, 401, Paranaguá, PR
Competências Legais	Serviço de energia elétrica.
Principais	Distribuição de energia;
Atividades	Reparos e segurança de rede.

Nome 1	C.O.D. Centro de Operações de Distribuição
Telefone fixo	41-3229-7700
Telefone celular	41- 3423-1020
E-mail	-
Nome 2	Técnico de Paranaguá Sr. Valdir
Telefone	41-8884-7547
Nome 3	Técnico em Manutenção Sr. Capetti
Telefone	41-8887-7307
Nome 4	Técnico em Segurança Agência de Paranaguá
Telefone fixo	41- 8801-6773
Telefone celular	-
E-mail	-

### 22. SANEPAR

### 1. **IDENTIFICAÇÃO**

Órgão/Entidade	SANEPAR
Endereço	Rua Das Fontes, 264, Matinhos, PR
Competências Legais	Serviço de saneamento.
Principais Atividades	Distribuição de água potável; Recolhimento e tratamento de esgoto doméstico; Reparos e segurança de rede.

Nome 1	Romilson Gonçalves
Telefone fixo	41-3971-6193
Telefone celular	41-9899-3888
E-mail	Romilsong@sanepar.com.br
Nome 2	Arilson Mendes
Telefone fixo	41-3971-6207
Telefone celular	41- 9984-6762
E- mail	arilsonm@samepar.com.

# 23. Instituto das Águas

#### 1. IDENTIFICAÇÃO

Órgão/Entidade	INSTITUTO DAS ÁGUAS
Endereço	Rua Santo Antonio,239, Rebouças, Ctba
Competências Legais	Gestão de recursos hídricos.
Principais Atividades	Fiscalização do saneamento; Projetos; Obras.

#### 2. CONTATOS

Nome 1	Norberto Ramom
Telefone fixo	41-3213-4721
Telefone celular	41- 9124-5133
E-mail	ramom@aguasparana.pr.gov.br

<u>Observação</u>: alguns campos não foram preenchidos em virtude de indisponibilidade de informação ou mesmo recusa por parte do servidor com o qual se entrou em contato.

Paranaguá, 20 de abril de 2014.

Assinado no original

Maj. QOBM Paulo Henrique de Souza Comandante do 8º GB – 8ª CORPDEC